

СК завершил расследование одного из дел красноярского бизнесмена Анатолия Быкова

Следователи 21 января завершили расследование уголовного дела в отношении красноярского бизнесмена и политика Анатолия Быкова, обвиняемого в организации убийства двух криминальных авторитетов. Об этом сообщает пресс-служба краевого следкома.

По



версии следствия, в первой половине 1994 года Быков повздорил с 23-летним членом своей группировки Александром Наумовым, который считал несправедливым разделение доходов от их совместной деятельности. Вскоре после этого перед автомобилем, в котором ехал Быков, произошел взрыв. Бизнесмен пришел к выводу, что инцидент подстроили Наумов и его приятель Кирилл Войтенко, и решил убить их. Это дело он поручил своему хорошему знакомому Владимиру Татаренкову и двум членам его ОПГ – Сергею Бакурову и Владимиру Чучкову, которые 24 июля расстреляли Наумова и Войтенко.

Сыщики собрали необходимую доказательную базу, включая показания Татаренкова и Бакурова, и установили причастность Быкова к совершению преступления. Однако пока он свою вину не признал и не раскаялся. Уголовное дело передали прокурору для утверждения обвинительного заключения. Затем его отправят в суд для дальнейшего рассмотрения. Сейчас Быков находится в СИЗО – его поместили туда до 21 февраля.

Также отметим, что Бакуров сейчас отбывает пожизненный срок, а Чучков находится в розыске. Их экс-лидера Татаренкова ранее приговорили к 13 годам тюрьмы, он уже на свободе.

- В отношении Быкова возбуждено еще несколько уголовных дел: оружоводстве преступным сообществом и уклонении от налогов на 77 миллионов.
- Также Быкова подозревают в «подстрекательстве к убийству» вице-президента федерации бокса края Андрея Гробовского. Самого Гробовского арестовали за убийство высокопоставленного полицейского.
- Быкова арестовали 8 мая 2020 года. 22 октября суд отпустил его под домашний арест. Однако в этот же день политика снова задержали, а уже 23 октября вновь вернули в СИЗО, на этот раз по делу об «Организации

убийства по найму»

• Сам Быков считает, что уголовное дело против негосфабриковали губернатор Александр Усс и глава краевого МВД Александр Речицкий. Ряд экспертов связывал арест бизнесмена с тем, что в 2020 году истек срок «криминального ценза», запрещающего Быкову участие в любых выборах из-за судимости.

Ранее на Бабре

[Анатолий Быков написал письмо Путину: «Мы в похожих условиях: вы в бункере, я в СИЗО»](#)

[Губернатор Усс: заказное интервью и полный игнор темы Быкова. Есть что скрывать?](#)

Автор: Марк Яковлев © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, КРИМИНАЛ, КРАСНОЯРСК 👁 14919 21.01.2021, 19:31
👤 853

URL: <https://babr24.com/?ADE=209568> Bytes: 2849 / 2432 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyababr@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyababr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)